Уважаемые избиратели – жители Таганского района

Представляю вашему вниманию отчёт о своей работе за 2019 год.
Основное направление в моей деятельности депутатом – создание и содействие в организации комфортных условий проживания, а также обеспечение благоприятной среды для общения и взаимодействия жителей района Таганский.
Одно из главных направлений в моей работе: проведение личных встреч с жителями района, ветеранами, представителями общественных объединений, советов многоквартирных домов и старших по домам и подъездов, представителями ОПОП. В текущем году мною проведены 48 личных приема; общее количество депутатских запросов за 2019 год – 31, 13 из которых оказались положительными.
 За прошедший 2019 год решено множество земельных вопросов, в том числе и конфликтных ситуаций, в сфере ограждающих устройств, благоустройства дворовых и общественных зон, размещения пешеходных зон. Таким образом в прошедшем году было разрешено 14 конфликтных ситуации.
Принято участие в общественно важных и полезных мероприятиях, как, например, субботник в Калитниковском пруду или мероприятие «День призывника». Кроме того были организованы несколько круглых столов с общественными советниками, благодаря которым произошёл обмен мнениями, выслушаны пожелания и коллегиально сформированы позиции по обсуждаемым вопросам. 
При проведении личных приёмов я, как юрист, с радостью предоставляю юридические консультации жителям нашего района. Такие встречи дают возможность не только оперативно реагировать на возникающие проблемы, но и установить непосредственную связь, взаимопонимание между депутатами Совета депутатов и населением района. 
В качестве депутата Совета депутатов и одновременно заместителя Председателя Совета депутатов в 2019 году я принимал участие в работе        11-ти заседаний Совета депутатов, комиссий Совета депутатов, советах, заседаниях. Из указанных 11-ти заседаний Совета депутатов под моим личным руководством, как заместителя Председателя Совета депутатов, проведено 3 заседания.
 На заседаниях Совета депутатов в 2019 году основополагающим принципом являлось рассмотрение наиболее важных и актуальных вопросов:
· социально-экономического развития муниципального округа Таганский;
· комплексного благоустройства дворовых территорий, ремонта подъездов, капитального ремонта МКД;
· [bookmark: _GoBack]согласования сводного районного плана по досуговой,               социально-воспитательной, физико-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства в 2019 году (ежеквартально);
· утверждения отчета об исполнении бюджета муниципального округа Таганский поквартально и за 2019 год в целом, рассмотрение проекта «О бюджете муниципального округа на 2020 год»;
· проведения дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию района Таганский в 2019 году;
· иных вопросов местного значения.
Совместно со старшими по домам и подъездам я принимал активное и непосредственное участие в работе комиссий, осуществляющих открытие и закрытие работ по благоустройству дворовых территорий и приведению в порядок подъездов многоквартирных домов, а также участие в контроле за ходом выполнения указанных работ. Вместе с тем участвовал и защищал интересы жителей в сфере капитального ремонта и организации парковок.
В первой половине года являлся председателем призывной комиссии Таганского района. Депутатами Совета депутатов делегирован в окружную комиссию по градостроительству и землепользованию префектуры ЦАО, в составе которой представляю и отстаиваю интересы жителей Таганского района по вопросам публичных слушаний. Например, результат публичных слушаний по адресу: Новоспасский переулок, д.5, оказался выигрышным как для меня, так и для жителей данного дома.
Кроме того в конце 2019 года был избран коллегами руководителем депутатской группы, чему я искренне признателен. Однако, стоит отметить, руководство депутатской группой повышает мою ответственность не только перед коллегами, но и перед всеми жителями Таганского района. Со всей сознательностью, понимаем и ответственностью я подхожу к осуществлению своей деятельности.
Подводя итоги своего отчёта о деятельности в 2019 году в качестве депутата Совета депутатов муниципального округа Таганский хочу выразить искреннюю признательность и огромную благодарность жителям района, коллегам-депутатам Совета депутатов и сотрудникам администрации за плодотворную совместную работу и неоценимую помощь в выполнении общих задач!









