Отчет о проделанной работе за 2019 год Депутата 

Совета депутатов муниципального округа Таганский

ЯЦЕНКО ГАЛИНЫ АЛЕКСАНДРОВНЫ
На основании Устава муниципального округа Таганский в городе Москве, Положения проведения отчета перед избирателями, представляю отчет о своей работе за 2019 год.

1. Участие в работе Совета депутатов.
            Являюсь членом Исполкома местного отделения партии ЕР.
 Секретарь Комиссии по реализации Советом депутатов муниципального округа Таганский отдельных полномочий города Москвы в сферах благоустройства и приведения в порядок подъездов многоквартирных домов, принимала участие в заседаниях данной комиссии ежемесячно в течение всего года.

В 2019 году регулярно участвовала во всех заседаниях Совета депутатов (очередных и внеочередных), в публичных слушаниях, организованных по различным вопросам района.            

Являюсь членом Социальной комиссии, принимала участие в решении вопросов на заседаниях комиссии.

Член Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Таганского района города Москвы. Принимала участие в плановых и внеплановых заседаниях данной комиссии ежемесячно.

Являюсь председателем Совета общественных советников при Главе Управы Таганского района.

Участвовала в работе комиссии Совета депутатов по реализации полномочий города Москвы в сфере капитального ремонта по адресам: ул. Новорогожская д.11 кор. 2, Библиотечная ул. д.6.  

К сожалению, работы приостановлены по адресам: Международная ул., д.9, Международная ул., д.13. 

Принимала участие в приемке работ по ремонту квартиры ветерана ВОВ, по адресу: ул.Новорогожская, д.36, кв.16.

Принимала участие в контроле по благоустройству сквера по адресу: улица Рабочая.

Курировала работы по благоустройству площадки для выгула собак по адресу: улица Б.Андроньевская дом 11/13; к сожалению, работы затянулись.

2. Обращения жителей.  
В 2019 году мною осуществлялся приём населения по адресу: Воронцовская улица, дом 21, с.1;   

Для удобства жителей мной был организован прием населения в первичной организации Совета Ветеранов №10, по адресу: ул. Рабочая, дом 29в.  По всем обращениям проведена работа. Конечно, не всем удалось помочь, получить положительный ответ.
Принимала неоднократно участие во встречах с жителями по адресу: улица Библиотечная дом 13 и дом 15/8, вопросы обсуждались по качеству и срокам проводимого благоустройства двора. Работы еще не завершены.

Проводила встречи с жителями во дворах по вопросам благоустройства. Ковров пер., д.18, д.20. На встречах обсуждались вопросы по уже проводимым работам или обсуждали проекты по планируемому благоустройству двора, вопросы перекрытия дворовой территории, необходимая документация и как правильно оформить протокол.

Принимала участие в собрании жителей Новорогожская 8 и 14 к 1 по вопросу оборудования газона вместо стихийной парковки по адресу: Рабочая ул., д.38 со стороны Новорогожской улицы.

Неоднократно обращались ветераны ВОВ и их родственники, вопросы разные: не работает антенна, а дозвонится до МГТС сложно (периодически вызывала мастера); правильно ли выплачивают доплаты к пенсии; не предоставили положенную бытовую технику; правильно ли выплатили пособие родственникам на похороны ветерана ВОВ и т д.

Хочу заметить, что обращения ветеранов почти все по телефону, на прием им прийти сложно.

 Были обращения и по проблемам капитального ремонта. Во время проводимых работ неправильно подключили электросчетчик, приходили завышенные счета на оплату. Кроме этого во время работ испортили бытовую технику. Благодаря комиссии по капитальному ремонту, жительница получила компенсацию в пределах 30 тыс. руб.

Второй год обращается ко мне пенсионерка Евсеева З.А., которая оформила дарственную своей квартиры на постороннего человека, который не исполняет условия договора. Прокуратура и остальные инстанции, к сожалению, игнорируют пожилого человека, услышать и помочь не хотят. Суд, который г-жа Евсеева первый раз выиграла, был оспорен.

Много обращений по поводу одиноких людей, попавших в трудную жизненную ситуацию, у которых вопрос не решается, а у государственных структур не всегда есть полномочия для оказания помощи.

Поступали ко мне и вопросы по светофорным объектам, пешеходным переходам.  На основе этих обращений родилась идея создать проект с Общественными советника «Безопасность движения», в рамках Таганского района.
3. Участие в мероприятиях.
        В 2019 году участвовала в трех проектах Таганского района:

         Являлась членом оргкомитета грандиозного проекта в честь 74-й годовщины победы в Великой Отечественной войне. Был организован торжественный обед в ресторане «Гусятникофф» для ветеранов Великой Отечественной войны, участников боевых действий. Ветераны, которым далеко уже за 90 лет были тронуты таким приемом. Идея этого проекта родилась после общения с ветеранами, им очень хотелось собраться всем вместе за столом,познакомиться,  пообщаться и рассказать о себе.

         Второй, не менее важный и грандиозный проект, это «Жемчужина Таганки». Была учреждена премия для победительницы- семейная поездка в Крым. Участницами проекта были мамы Таганского района, многодетные мамы, мамы особенных детей. Это социально-культурное мероприятие было посвящено Дню матери. Идея проекта -помочь мамам, занятым воспитанием детей раскрыть себя, свои таланты, дать возможность мамам поделиться своим творчеством, рассказать о себе и своей семье.
         Третье важное мероприятие, это благоустройство и расширение сквера на Рабочей улице. С группой инициативных жителей курировала благоустройство сквера, от слушаний проекта до торжественного открытия сквера. Выбирали формы опор и фонарей освещения, лавочки, раскладку плитки для тротуара. Для этого ездили в институт для выбора светильников, звонили поставщикам, в тесном контакте работали с подрядной организацией и заказчиком работ. Получилось придать скверу особый стиль и атмосферу.
Депутат Совета депутатов

муниципального округа Таганский                                           Яценко Г.А.
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